

## Křižínkovský občasník 5/2023



### Redakce

*Křižínkovský občasník, evidenční číslo MK ČR E 24427, vydávaný 5x ročně v nákladu 100 kusů. Vydává na své náklady sdružení Pro lepší Křižínkov.*

*Autoři textu: Romana Božková, Ing. Jana Burianová, Martina Urbánková, Ing. Hana Bořková*

## **Úvodní slovo**

Vážení spoluobčané,

v rukou držíte poslední letošní číslo Křižínkovského občasníku. Doufáme, že jste v něm našli zajímavé a důležité informace z naší obce a okolí. Celý rok jsme se snažili Vám přinášet nejnovější informace týkající se chodu obce a obecního úřadu, ale i informace o kulturních a sportovních akcích a z historie Křižínkova. V příštím roce bychom rádi na tuto činnost navázali. Doufáme, že nám zachováte přízeň i nadále.

A protože se blíží konec roku, tak bychom rádi všem popřáli především hodně zdraví a pohody v roce 2024.

## **Stručné informace z dění na obecním úřadě**

- hlavním bodem programu veřejné schůze zastupitelstva dne 7. 12. bylo schválení návrhu rozpočtu na rok 2024 a návrhu střednědobého výhledu rozpočtu na období 2025-2026,

- nejdůležitější položkou projednávaného návrhu rozpočtu byla výše stočného na rok 2024. Z důvodu plnění fondu obnovy bylo nutné zvýšit cenu stočného na 1 410,- Kč na půl roku na osobu. Výše stočného se počítá dle výpočtu uvedeného ve vyhlášce č. 120/2011 Sb. a z tohoto důvodu nemůžeme výši stočného nijak ovlivnit. Vzhledem k tomu, že cena stočného je vysoká, rozhodlo se vedení obce občanům alespoň částečně vypomoci tak, že v příštím roce bude snížena cena za odvoz odpadů na 400,- Kč na rok a osobu,

- v rozpočtu na příští rok opět zůstává příspěvek na nedělní autobusovou dopravu na mši do kostela v Křoví,

- v příštím roce bude také opět poskytnut příspěvek na obědy žáků z Křižínkova, kteří navštěvují školu v Katově,

- také byly odsouhlaseny finanční dary pro školky v Katově a Křoví, vždy ve výši 1 000,- Kč,

- obec zažádala o přidělení dotace na nákup nových stolů a židlí do sálu obecního domu,
- v listopadu byla dokončena rekonstrukce kanceláře obecního úřadu, na kterou obec obdržela dotaci ve výši 250 000,- Kč, což představuje 50 % investované částky,
- obci byla také přidělena dotace na opravu místních komunikací. Oprava by měla probíhat v druhé polovině příštího roku a první polovině roku 2025.

### **Drakiáda a dušičkový les**

Letos historicky poprvé jsme organizovali 4. listopadu Dušičkový les a drakiádu. Byl to takový pokus, zda bude o akci tohoto druhu zájem. Na začátku si děti pouštěly draky a po setmění se po skupinkách chodilo do lesa směr Pánov, kde je čekala strašidelná stezka. Stezka měla dvě části. První část byla pro nejmenší a byla spíše pohádková a druhá část byla pro starší děti nebo dospělé. Účast byla velká a velice nás to potěšilo. Rádi zorganizujeme i druhý ročník. Děkujeme všem za organizaci a účast. Obci Křižínkov děkujeme za poskytnutý finanční příspěvek a velké díky patří obci Lažany, která zapůjčila rekvizity.

Budeme se těšit zase na podzim v roce 2024!



## Svatý Martin

Druhý ročník svatomartinských oslav konaný 11. listopadu jsme zvolili netradičně. Pro děti jsme uspořádali podzimní tvoření s tematikou sv. Martina a děti si mohly vyzkoušet moderní sportovní disciplínu Hobby horse. Místní ženy napekly svatomartinské rohlíčky a jiné dobroty.

Sv. Martin se svou družinou přijel za setmění na návés a děti ho doprovodily s lucernami směrem k Pánovu.

Zde bychom také rádi poděkovali za účast a organizaci, obci za poskytnutou finanční podporu. Obzvláště velké díky patří majitelům zapůjčených koní a účinkujícím. Jsme rádi, že se tato akce pomalu stává už tradiční.



## Rozsvícení vánočního stromu a návštěva sv. Mikuláše

2. prosince proběhlo rozsvícení Vánočního stromu na návsi a umístění zvoničky se schránkou na dopisy pro Ježíška. Děkujeme SDH Křížínkov za výzdobu stromu a instalaci zvoničky a místním za připravené občerstvení.

Tentýž den zavítal do Křížínkova Mikuláš v doprovodu čertů a andělů, děti byly hodné, všechny si zasloužily balíček s dobrotami. Velké poděkování patří představitelům Mikuláše, čertů a andělů.





## Plesová sezóna začíná



Myslivecký spolek Křižínkov-Křoví Vás srdečně zve na  
VII. Myslivecký ples

KDE – Křoví Sokolovna

KDY – 13.1.2024 v 20:00

Myslivecká kuchyně, hra o ceny

Rezervace místenek na tel. Čísle : 739 945 084

*Dobrovolný svazek obcí Tišnovsko  
Vás srdečně zve na*

# *V. Reprezentační ples*

**19. 1. 2024 od 20 hodin  
v obci Katov**

**Program:**  
*K tanci zahraje kapela  
Hobby Music  
Taneční vystoupení*

*Občerstvení zajištěno,  
bohatá tombola.*

**Rezervace stolu  
na tel. číslo: 605 851 345**

## XXXI. REPREZENTAČNÍ HASIČSKÝ PLES

Sdružení hasičů Čech Moravy a Slezska okrsek Velká Bíteš vás srdečně zve na XXXI. Reprezentační hasičský ples v pátek **26. ledna 2024** do kulturního domu v **KATOVĚ**.

K tanci a poslechu bude hrát hudba pro všechny generace - skupina **Pikárdi** z Pikárce, bohatá tombola, domácí kuchyně, vystoupení tanečního páru z Brna v latinsko-amerických tancích, vystoupení taneční skupiny Pomponky z Osové Bítýšky.

Začátek programu ve **20.00 hodin**, vstupné **200 Kč** včetně místenky (kapacita sálu omezená).

**Předprodej vstupenek** na požární stanici ve Velké Bíteši od 15. 1. 2024 v době 8.00 hod. do 17.00 hodin

## **Velká Bíteš**

### HASIČSKÝ PLES

20. ledna 2024 od 19:30, hraje kapela ACCORT, cimbálová muzika Sylván, předtančení Pomponky, bohatá tombola, hlavní cena elektrokoloběžka, vstupenky v předprodeji od 4. 12. v Informačním centru ve Velké Bíteši za 250 Kč, na místě 300 Kč.

### FARNÍ PLES

27. ledna 2024 od 20:00, hraje kapela PoZemi, předtančení, předprodej vstupenek v Informačním centru ve Velké Bíteši za 220 Kč, láková tombola, jejíž hlavní cenou bude iPhone 15 Pro.

### RYBÁŘSKÝ PLES

2. března 2024 od 20:00

## **Dolní Loučky**

### Absolventský ples ZŠ a MŠ Dolní Loučky

V sobotu 27. ledna 2024 se v sále místní sokolovny uskuteční absolventský ples ZŠ a MŠ Dolní Loučky.

### Sokolský ples

V pátek 9. února 2024 se od 20 hod. uskuteční v sále místní sokolovny sokolský ples.

# PF 2024

